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НОВИНИ

■ На черговому засіданні Вченої ради ЗНУ 
розглянули та затвердили результати рей-
тингування науково-педагогічних праців-
ників за результатами діяльності у 2021 та 
2022 роках. Це рейтингування в ЗНУ вже 
впродовж кількох років використовується 
як важливий показник оцінювання діяль-
ності науково-педагогічних працівників 
вишу. Цього року до процедури складання 
рейтингу внесли кілька важливих новацій. 
Серед іншого, рейтингування стосувалося 
2021 і 2022 років, а завдяки системі СИНАП 
певні дані додавались автоматично. Акцент 
у критеріях (за балами) робили на показ-
никах грантової/проєктної роботи, вимогах 
Нацагентства із забезпечення якості вищої 
освіти. Крім того, подовжили термін громад-
ського обговорення критеріїв рейтингуван-
ня та їхнього затвердження Вченою радою. 
Також варто згадати такі новації, як збільшен-
ня часу для уточнення та перевірки попере-
дніх результатів рейтингу; безпрецедентна 
активність науково-педагогічних працівників 
під час самоаналізу (164 звернення), публіч-
ність та оприлюднення повного масиву даних 
рейтингу на вебсайті університету за резуль-
татами затвердження Вченою радою. Рей-
тингове оцінювання продемонструвало, як 
наслідок, що переважна більшість науково-
педагогічних працівників університету, навіть 
в умовах війни, дуже результативні в роботі, 
зокрема в проєктній і грантовій діяльності, 
на всіх факультетах/ІННІ. Визначаючи кри-
терії рейтингування, шукали оптимального 
балансу. Проєкт рішення з усіма цими пропо-
зиціями затвердили під час відкритого голо-
сування учасники Вченої ради.
■ У ЗНУ завершився курс «Медіашкола», 
який підготували центр культури вишу, БО 
БФ «Молодь Майбутнього», волонтерський 
центр ЗНУ разом із факультетом журналіс-
тики. Організатори щиро подякували учас-
никам цього курсу за їхню працю, талант, 
ініціативність і бажання навчитися чогось 
нового. У виші розповіли, що впродовж кіль-
кох тижнів три групи дітей вчилися у фахівців, 
а результатом їхнього навчання стали унікаль-
ні відеопроєкти. Крім того, за час проведення 
медіашколи діти відвідали телеканал «МТМ», 
де дізналися більше про роботу журналіс-
тів, операторів і сценаристів. Присутні щиро 
подякували каналу «МТМ» за таку пізнавальну 
екскурсію.
■ В університеті відбулася перевірка всіх 
кафедр на факультетах ЗНУ та в Інженер-
ному навчально-науковому інстит у т у 
ім. Ю.М. Потебні. Також перевіряли Економіко-
правничий фаховий коледж, структурні підроз-
діли та відділи. Представники відділу охорони 
праці відзначили, що у виші виконали відпо-
відну роботу щодо проведення інструктажів з 
охорони праці та пожежної безпеки, оформ-
лення документації, створення безпечних 
умов праці на робочих місцях. Також відбувся 
й щорічний огляд-конкурс до Дня охорони 
праці. Комісія в складі голови профспілкової 
організації ЗНУ Бориса Павловського, спів-
робітників відділу охорони праці під голову-
ванням його начальника Миколи Олійника, 
представника Головного управління пенсійно-
го фонду України визнала, що за результатами 
перевірки найкраще організована робота 
з питань охорони праці та пожежної безпе-
ки: серед факультетів – на філологічному та 
соціальної педагогіки та психології. Серед 
підрозділів – у відділі виховної роботи та у 
відділі кадрів. Адміністрація вишу наголосила, 
що організація безпечних і нешкідливих умов 
праці в ЗНУ вважається одним із першочер-
гових завдань керівників усіх рівнів задля 
забезпечення прав працівників на безпечні 
та нешкідливі умови праці.

«Університет – лідер у регіоні, – підкреслив 
ректор Микола Фролов. – У нас навчається 
15  тисяч студентів. Незважаючи на складні 
фронтові умови, в яких ми з вами живемо, наш 
університет не припиняв своєї діяльності жодно-
го дня». Микола Фролов звернув увагу гостей на 
те, що університет складається з 12 факультетів 
та Інженерного навчально-наукового інституту 
ім. Ю.М. Потебні; має 2 студентські містечка; 
11 навчальних корпусів; 6 гуртожитків, де «все 
налагоджено, все працює і чекає на вас, шанов-
ні абітурієнти».

«Сьогодні ми зібралися, щоб ви остаточ-
но переконались у правильності свого вибору 
закладу вищої освіти», – зазначив на відкритті 
заходу ректор ЗНУ Микола Фролов. Переду-
сім майбутніх студентів привело сюди бажання 
дізнатися, як саме вступити до обраного вишу. 
А розібратися в непростій системі вступу допо-
могли представники приймальної комісії: від-
повідальний секретар Станіслав Іваненко та 
фахівчиня Дар’я Просяна. На питання, які най-
частіше ставлять абітурієнти, вони надавали чіткі 
та змістовні відповіді. До речі, Станіслав Іванен-
ко зазначив, що основну інформацію щодо всту-
пу, як завжди, розміщено на сайті університету. 
Родзинкою цієї частини стало питання майбут-
ньої студентки, чи зможе вона стати ректором 
ЗНУ? На нього відповів сам Микола Фролов: він 
сказав, що неодмінно зможе, якщо стане сту-

денткою нашого вишу. 
А потім ще й нагородив 
дівчину подарунком 
за найоригінальніше 
питання.

«Випускники ЗНУ 
ніколи не шкодува -
ли про те, що обрали 
саме наш університет!» – підкреслив керівник 
вишу та зазначив, що його вихованці досягають 
справжніх успіхів. Вони працюють у всіх галузях 
виробництва, стають педагогами, економіста-
ми, юристами тощо. Серед колишніх студентів – 
депутати, керівники підприємств, переможці 
спортивних змагань різних рівнів і просто успішні 
та щасливі люди, які займаються улюбленою 
справою. На вступників чекає непросте завдан-
ня: обрати серед 98 освітніх програм на рівні 
бакалаврату та 89 – магістратури саме свою 
спеціальність, ту, яка й відкриє перед ними шлях 
до успішної кар’єри.

Хтось ще не зробив остаточного вибору, а 
хтось впевнено рухається до поставленої мети. 
Так, Олександр Борисенко – дуже різнобічна 
особистість, йому подобається програмування, 
подорожі та більш за все – історія. Тож Олек-
сандр – майбутній студент факультету історії та 
міжнародних відносин. Завдяки талановитій 
вчительці, хлопець захопився минулим людства 
ще в 5 класі, і з того часу його інтерес тільки 

зростає. Олександр читає науково-популярні 
книжки, дивиться історичні передачі та мандрує 
фортецями й замками України.

Цього року навчання у ВСП «Запорізький 
металургійний фаховий коледж» закінчує Мак-
сим Волошин. Він збирається продовжити освіту 
в Інженерному навчально-науковому інституті 
ім. Ю.М. Потебні. А спеціальністю обрав «Архі-
тектуру та містобудування», адже з дитинства 
захоплюється цим. У своєму професійному май-
бутньому мріє поєднувати знання, отримані за 
час навчання. Він впевнений, що саме це й 
дозволить йому досягти успіху.

Прагнення допомагати людям, працювати з 
дітьми спонукало Анну Данильченко обрати для 
себе спеціальність «Логопедія». Отримати освіту 
в ЗНУ їй порадили друзі, які вже навчаються тут. 
Анна мріє стати успішним логопедом, а допо-
може їй у цьому факультет соціальної педагогіки 
та психології. Студенткою цього ж факультету 
незабаром стане й Анастасія Болотна. Дівчина 
з дитинства займається в театральній студії та 
своє майбутнє бачить на сцені. Йдучи за мрією, 
вона обрала для себе спеціальність «Театральне 
мистецтво».

Мрія Софії Скрипки – стати студенткою біо-
логічного факультету за сучасною спеціальністю 
«Біохімія». Дівчина ще не вирішила, хоче вона 
викладати біологію чи працювати в медичній 
лабораторії або лікарні, проте точно знає, що 
навчатися буде в ЗНУ, адже довго обирала виш 
і вирішила, що цей – найкращий! 

День відкритих дверей допоміг абітурієнтам
зробити вибір на користь вишу – лідера регіону

Попри всі складнощі воєнного часу, центр культури ЗНУ проводить 
чимало акцій, які дозволяють студентам розкрити та вдосконалити свої 
здібності, подарувати радість від творчості собі та тим, хто поруч. Нещодав-
но на студентство вишу чекав приємний сюрприз: проведення «ArtFest». 
Це – творчий проєкт, де талановиті представники різних факультетів й 
Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю.М. Потебні виступали 
на сцені, а в залі були всі ті, хто щиро бажав їм перемоги.

Організатори наголосили, що однією з чудових традицій Запорізького 
національного університету є щорічне проведення творчого конкурсу 
«Студентська весна», на яку з нетерпінням очікують усі факультети. Однак 
останнім часом на заваді цьому святу стали спершу всесвітня пандемія 
й суворий карантин, а потім – трагічні події, пов’язані з військовою агре-
сією російської федерації. Та попри все співробітники центру культури 
за підтримки керівництва університету вирішили влаштувати для молоді 
яскраву подію. Цього року організували інше творче змагання – конкурс 
«ArtFest».

Ті ж шанувальники університетських талантів, які не змогли цього 
дня завітати на свято, мали змогу спостерігати за ним завдяки прямій 
трансляції через соцмережу інстаграм центру культури. Також побачити 
найцікавіші моменти заходу можна й на платформі YouTube-каналу цього 
відділу. А ще, на всіх учасників і глядачів чекав гала-концерт і афтепаті. 
У студмістечку разом зібралися всі охочі, щоб насолодитися чудовими 
хореографічними й вокальними виступами найкращих виконавців, 
прекрасною погодою та незвичайним форматом. А на переможців й 
учасників конкурсу чекали не лише грамоти, а й подарунки від партнерів. 
Організатори подбали про дотримання всіх правил безпеки, адже на 
території студмістечка розміщені укриття, а також про те, щоб це свято 
стало незабутнім для всіх присутніх.

На День відкритих дверей ЗНУ зібралися випускники шкіл, коледжів, 
їхні батьки, представники адміністрації, викладачі, студенти, тобто 
всі ті, хто цінує якісну освіту та розуміє, що отримати її можна саме в 
Запорізькому національному університеті.

«ArtFest» подарував свято талантів

Фото центру культури ЗНУ

Фото Володимира Лінікова
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У Запорізькому національному університеті дбають про те, 
щоб його співробітники та студенти мали змогу опанувати прак-
тичні навички, необхідні для країни, в якій триває війна. Йдеться, 
зокрема, про тренінг з основ домедичної допомоги, який днями 
вже вдруге відбувся в спортивно-оздоровчому корпусі вишу.

Організатори заходу – центр культури ЗНУ, волонтерський 
центр вишу, зокрема доброчинна організація «Благодійний фонд 
“Молодь майбутнього“» – відгукнулися на численні прохання 
представників університету, які не змогли взяти участь у першому 
тренінгу, але розуміють усю важливість уміння надати невідкладну 
медичну допомогу. До університету вдруге запросили інструктора 
з тактичної медицини Олексія Засобу. Тож всі охочі за поперед
ньою реєстрацією долучилися до одноденного тренінгу з основ 
першої домедичної допомоги за протоколом ТССС (Tactical Сombat 
Сasualty Сare) першого рівня ASM (TCCC All Service Members). 
Вони дізналися про правила перевірки дихання постраждалого, 
зупинки кровотечі, непрямий масаж серця, про те, як потрібно 
розмістити й транспортувати пораненого, тощо. Значну увагу 
під час тренінгу приділили формуванню необхідних практичних 
навичок. Учасники подякували інструкторові Олексію Засобі й 

організаторам за корисний захід і за отримані знання, які допо-
можуть зберегти життя тих, хто поруч.

Представники волонтерського центру Запорізького наці-
онального університету, за підтримки Благодійної організації 
БФ «Молодь майбутнього», понад рік допомагають внутрішньо 

переміщеним особам, військовим, співробітникам і студентам 
ЗНУ, родинам постраждалим від ракетних атак.

Разом із співробітниками центру культури ЗНУ волонтери 
проводять благодійні заходи для дітей і підлітків, де на учасників 
чекають розваги, подарунки, майстер-класи та екскурсії. Нині 
волонтерський центр вишу потребує фінансової підтримки, щоб 
надалі робити ще більше таких проєктів.

Його представники звертаються до всіх небайдужих із 
закликом робити добро разом. Номер картки «Монобанку»: 
375411205483196

Реквізити: Найменування отримувача: БО БФ МОЛОДЬ МАЙ-
БУТНЬОГО

Код отримувача: 44902993
Рахунок отримувача: UA743133990000026005020206655
Назва банку: Запорiзьке РУ АТ КБ «ПриватБанк»
Лінк на банку: https://send.monobank.ua/jar/A8exPAcgxt

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив Запорiзького нацiонального унiверситету вітає іменинників…

…і ювілярів!

■ 	 3 травня – декана факультету іноземної філології Галину Морошкіну; професора кафедри генетики та рослинних ресурсів Ірину 
Полякову;

■ 	 5 травня – професора кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зовнішньоекономічної діяльності Світлану Маркову;
■ 	 7 травня – завідувача кафедри металургійних технологій, екології та техногенної безпеки, професора Інженерного навчально-

наукового інституту ім. Ю.М. Потебні ЗНУ Юрія Бєлоконя; професора кафедри німецької філології, перекладу та світової літератури 
Олександру Ніколову;

■ 	 8 травня – завідувача кафедри української літератури, доцента Наталію Горбач;
■ 	 9 травня – заступника декана з виховної роботи факультету соціології та управління, доцента кафедри соціальної філософії та 

управління Олену Маловічко;
■ 	 12 травня – керівника фізичного виховання ВСП «Економіко-правничий фаховий коледж ЗНУ» Олену Есаулову;
■ 	 13 травня – заступника декана з міжнародної роботи факультету іноземної філології, доцента кафедри теорії та практики пере-

кладу з англійської мови Вікторію Погонець;
■ 	 14 травня – директора ВСП «Економіко-правничий фаховий коледж ЗНУ» Олену Грибанову;
■ 	 15 травня – завідувача кафедри журналістики, професора Людмилу Чернявську;
■ 	 18 травня – заступника декана з виховної роботи факультету журналістики, доцента кафедри видавничої справи та редагуван-

ня Наталію Лебідь; заступника декана з наукової роботи економічного факультету, доцента кафедри управління персоналом і 
маркетингу Андрія Линенка;

■ 	 19 травня – декана факультету історії та міжнародних відносин Ольгу Маклюк;

■ 	 2 травня – доцента кафедри інформаційної економіки, підприємництва та фінансів Інженерного навчально-наукового інституту 
ім. Ю.М. Потебні ЗНУ Олену Дробишеву;

■ 	 6 травня – професора кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови Юрія Зацного;
■ 	 8 травня – викладача кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти Наталію Соху; бухгалтера 1 категорії відділу бухгал-

терського обліку, фінансової та бюджетної звітності Наталію П’ятницьку;
■ 	 13 травня – доцента кафедри дошкільної та початкової освіти Аллу Курінну.

Слідкуйте за новинами на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua
На соцмережевих сторінках пресслужби ЗНУ:
https://www.facebook.com/pressluzhbaZNU

https://www.instagram.com/pressluzhbaznu/
https://t.me/pressluzhbaZNU

Соціальні мережі Запорізького національного університету:
https://beacons.ai/official_znu

Міністерство освіти і науки України
Запорізький національний університет

оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:
■ завідувач кафедри економічної кібернетики, професор – 1,0 ставки;
■ завідувач кафедри комп’ютерних наук, професор – 1,0 ставки;
■ завідувач кафедри дизайну, доцент – 1,0 ставки;
■ завідувач кафедри управління персоналом і маркетингу, професор – 
1,0 ставки;
■ завідувач кафедри цивільного права, професор – 1,0 ставки;
■ завідувач кафедри давньої і нової історії України та методики викла-
дання історії, професор – 1,0 ставки;
■ завідувач кафедри підприємництва, менеджменту організацій та 
логістики, доцент – 1,0 ставки;
завідувач кафедри соціальної філософії та управління, професор – 
1,0 ставки;
■ завідувач кафедри слов’янської філології, професор – 1,0 ставки;
■ завідувач кафедри управління та адміністрування Інженерного 
навчально-наукового інституту ім. Ю.М. Потебні ЗНУ – 1,0 ставки;
■ завідувач кафедри металургійного обладнання, доцент Інженерного 
навчально-наукового інституту ім. Ю.М. Потебні ЗНУ – 1,0 ставки;
■ професор кафедри управління персоналом і маркетингу – 1,0 ставки;
■ професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування – 
1,0 ставки;
■ професор кафедри джерелознавчих студій та суспільних комуніка-
цій – 1,0 ставки;
■ професор кафедри давньої і нової історії України та методики викла-
дання історії – 1,0 ставки;
■ професор кафедри німецької філології, перекладу та світової літера-
тури – 2,0 ставки;
■ професор кафедри підприємництва, менеджменту організацій та 
логістики – 1,0 ставки;
■ професор кафедри психології – 2,0 ставки;
■ професор кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти – 
1,0 ставки;
■ професор кафедри соціальної філософії та управління – 2,0 ставки;
■ професор кафедри соціології – 1,0 ставки;
■ професор кафедри історії і теорії держави та права – 1,0 ставки;
■ професор кафедри цивільного права – 1,0 ставки;
■ професор кафедри загальної та прикладної фізики – 2,0 ставки;
■ професор кафедри електричної інженерії та кіберфізичних систем 
Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю.М. Потебні ЗНУ – 
1,0 ставки;
■ професор кафедри інформаційної економіки, підприємництва та 
фінансів Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю.М. Потебні 
ЗНУ – 2,0 ставки.

Умови конкурсу:
Кандидат на посаду завідувача кафедри, професора повинен мати 

вищу освіту за фахом, науковий ступінь доктора відповідної галузі наук, 
та/або вчене звання професора, стаж науково-педагогічної роботи за 
профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п’ять років і від-
повідність вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності.

Кандидат на посаду завідувача кафедри, доцента повинен мати 
вищу освіту за фахом, вчене звання доцента, науковий ступінь канди-
дата (ступінь доктора філософії) відповідної галузі наук, стаж науково-
педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не 
менше ніж п’ять років і відповідність вимогам Ліцензійних умов про-
вадження освітньої діяльності.

Кандидат на посаду професора повинен мати вищу освіту за фахом, 
науковий ступінь доктора наук відповідної галузі наук та/або вчене звання 
професора за профілем кафедри, стаж науково-педагогічної роботи за 
профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п’ять років і від-
повідність вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності.

Заяви на участь у конкурсному відборі подавати протягом місяця 
з дня надрукування оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, 
вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ діловодства та 
архіву (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства та архіву ЗНУ, дода-
ється:

додаток до заяви на участь у конкурсі;
завірений список наукових праць;
довідка про виконання умов попереднього контракту;
документ про рівень володіння державною мовою (документ про 

повну середню освіту за умови, що такий документ підтверджує вивчен-
ня особою української мови як навчального предмета/дисципліни, або 
державний сертифікат про рівень володіння державною мовою, що 
видається Національною комісією зі стандартів державної мови),

а для тих, хто не працює в ЗНУ, також:
особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової 

служби за основним місцем роботи,
автобіографія,
документи про освіту, науковий ступінь і вчене звання, засвідчені 

відповідно до чинного законодавства;
одну фотокартку розміром 4х6 см;
копію паспорта громадянина України;
список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кан-

дидата.
За довідками звертатись за телефоном: 228 75 12 та 228 75 08

У ЗНУ вчилися надавати невiдкладну медичну допомогу

Волонтерський центр ЗНУ потребує підтримки

Фото волонтерського центру ЗНУ

Фото центру культури ЗНУ


